

“金鼎·东柳湾杯”2018齐鲁晚报小报童 暑期营销秀



孝妇河畔 法式美宅
贵宾专线: 6155222

高温灼人,小报童坚持卖报获点赞

随身携带防暑药品,避开中午时段,选择室内场所,小报童避暑有招

“金鼎·东柳湾杯”2018齐鲁晚报小报童暑期营销秀活动火热进行中,连日来的高温天气,依然不能阻挡小报童卖报的热情,不惧困难,挑战自己,小报童的意志品质得到普遍赞誉。

近日,淄博连续出现35℃以上的高温天气,加上空气潮湿,十分闷热,在这种天气下,站在室外就会大汗淋漓,但是小报童却毫无畏惧,冒着高温天气坚持卖报。

“高温天也是对自己的考验,虽然会出很多汗,身体也很疲劳,但是我一定会坚持到最后一天。”小报童徐子喻告诉记者。而小报童们为了防暑降温,也采取了很多办法,有的用防晒衣把自己包裹起来,有的随身带着藿香正气水等防暑药品,有的利用早上和晚间两个时间段卖报,避开中午时段。大部分小报童则选择到公园以及商场等室内场所卖报。

采访中,记者发现了一个细节,就是不管多热,小报童们都是从家里带着水杯,很少有人在外面买水喝。“一份报纸才赚3毛钱,一瓶水就一块多钱,我要卖好几份报纸才能赚一瓶水,所以要节约。”小报童王欣然说。

小报童的坚持也得到了市民的赞誉,不少市民纷纷向他们伸出大拇指。“这些孩子真是好样的,不管卖出多少报纸,这种不怕困难、挑战自我的精神就很难得。”市民孙先生说。

“桑拿”天还将继续,小报童还要继续接受高温的考验,而这也将是他们成长历程中非常宝贵的经历和财富。



齐鲁晚报专访山东金鼎智达营销经理王应涛:

用品质和口碑打造良心住宅

金鼎·东柳湾是山东金鼎智达集团24年开发经验而开发建设的又一高档小区。项目位于淄博经开区美丽的孝妇河畔,日前,金鼎智达集团营销经理王应涛接受专访,对金鼎·东柳湾项目进行了详细介绍。

王应涛介绍,金鼎东柳湾坐落于淄博经开区张周路以北孝妇河以西,南靠城市主干道张周路,交通方便,东邻淄博母亲河——孝妇河,而随着生态景观的不断升级,整个区域的宜居属性日益提高。

据悉,经开区是在淄博大力扶持

的区域,而该项目则位于经开区的核心位置,从政府规划可以看出,孝妇河区域将打造成为淄博生活最为快捷、最为舒适、环境最优美的高端居住区。舒适的环境配套,优越的地利区位和发展前景,是项目的外在亮点。

王应涛告诉记者,金鼎·东柳湾项目分为三个组团:别墅组团、洋房组团及小高层组团。全新小高层即将开盘,均为14—15层小高层产品,一梯两户纯板式设计,3米层高,最大92米楼间距。该项目从居住舒适度出发,高标准、高起点规划,无论是项目品质、选材还是

建设标准,都是上上之选,户型宽敞明亮、南北通透,符合现代人居住习惯,是淄博经开区高端新盘。

而在物业服务方面,东柳湾将由金鼎智达集团旗下的全资子公司——淄博智达物业提供管家式服务,贴心、安心、务实、高效,解决住户的后顾之忧。

“以‘建筑精品 奉献社会’为企业使命的金鼎智达十年磨一剑,携数万业主的良好口碑及综合开发建设数百万平的强大实力,倾力打造高端力作金鼎·东柳湾,将以此献礼淄博人民。”王应涛说。

健康生活 从喝水开始

初心启饮®系列中高端桶(瓶)装水

初心启饮水源地毗邻淄博市马鞍山风景区,源自地下300米,方圆百里植被茂密,地下矿物水资源丰富。经权威部门鉴定,此处地下水为寒武纪张夏组岩溶裂隙水,富含锶、锂、偏硅酸等多种对人体健康有益的微量元素。

招商电话 0533 3826999 送水电话 0533 8288288

水源地:山东省淄博市淄川区太河镇(马鞍山风景区)
生产商:山东头等饮品有限公司出品



美好生活 不忘初心

天·然·饮·用·水

承接定制水业务

